



# ROMÂNIA

## JUDEȚUL BOTOȘANI

### CONSILIUL JUDEȚEAN

Botoșani, Piața Revoluției 1-3, Cod postal: 710236, Tel: +40 231 514712, +40 231 514713, +40 231 514714;  
Fax: +40 231 514715, +40 231 515020, +40 231 536155, +40 231 529220; Web: www.cjbotosani.ro; E-mail: consiliu@cjbotosani.ro

**Nr. 1767 din 26.01.2024**

#### MINUTA

#### **ședinței ordinare a Consiliului Județean Botoșani din data de 26 ianuarie 2024**

La lucrările ședinței au fost prezenți 30 consilieri județeni. Ședința a fost condusă de doamna Doina-Elena Federovici – Președinte al Consiliului Județean Botoșani. Au absentat nemotivat doamna Cristina Breșug, domnul Tiberiu-Leonard Nichiteanu și domnul Andron Țîmpău.

La ședință au mai participat conducătorii unor instituții subordonate Consiliului Județean, directorii direcțiilor Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

*Hotărârea nr. 6 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu amplasat în imobilul „Dispensar comasat nr. 4”, situat în municipiul Botoșani, str. Primăverii nr. 8, precum și a documentației de atribuire aferentă licitației, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 7 privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și a contribuției lunare datorate de beneficiarii, aparținătorii și/sau reprezentanții legali ai acestora pentru serviciile furnizate de Unitățile de Asistență Medico-Socială Sulița, Suharău, Mihăileni, Flămânzi, Ștefănești și Săveni, județul Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”*

*Hotărârea nr. 8 privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru asistații din centrele rezidențiale publice pentru persoanele cu handicap din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 9 privind aprobarea duratei concediului de odihnă suplimentar pentru funcționarii publici din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 10 privind aprobarea trecerii unor bunuri din domeniul public al județului Botoșani în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune, demolării, respectiv casării, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 11 privind declararea unor bunuri de interes public județean și darea acestora în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 12 pentru aprobarea cotizației Județului Botoșani pentru anul 2024 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECOPROCES” Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 13 pentru aprobarea cotizației Județului Botoșani pentru anul 2024 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA BOTOȘANI”, în forma propusă de inițiator cu 29 voturi „pentru”. (domnul Constantin-Dan Deleanu nu a participat la vot)*

*Hotărârea nr. 14 privind modificarea statutului de funcții al Bibliotecii Județene „Mihai Eminescu” Botoșani, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 143 din 30.06.2021, modificat prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 272 din 21.12.2022, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 15 privind achitarea contribuției Județului Botoșani la Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est Piatra Neamț în sumă de 2.122.000 lei, din bugetul propriu județean pe anul 2024, pentru Fondul de Dezvoltare Regională, Biroul Regional de Cooperare Transfrontalieră Iași și Biroul Regional de Cooperare Transfrontalieră Suceava, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 16 privind achitarea cotizației anuale a Județului Botoșani la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară EURONEST– Iași în sumă de 29.706,60 euro, din bugetul propriu județean, pentru anul 2024, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 17 privind aprobarea Protocolului de parteneriat între Consiliul Județean Botoșani și Societatea de Științe Matematice Filiala Botoșani, în vederea cofinanțării cu suma de 20.000 lei pentru Concursul Interjudețean „Dimitrie Pompeiu”, ediția a XXII-a, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 18 privind achitarea cotizației Județului Botoșani la Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România, pentru anul 2024, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 19 privind modificarea, în fază de propunere, a Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, pentru specialiști din sănătate, din Blocul de locuințe realizat prin Agenția Națională pentru Locuințe, situat în municipiul Botoșani, str. Ștefan cel Mare, nr. 39 (20 apartamente), aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 73 din 31.03.2021, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 20 privind ajustarea, cu indicele prețurilor de consum (IPC) comunicat de Institutul Național de Statistică (INS) pentru perioada iunie - decembrie 2023, a tarifelor aferente activităților serviciului de salubritate prestate de către operatorul de salubritate Asocieria Diasil Service S.R.L. Suceava & Rossal S.R.L. Roman și aprobarea Actului Adițional nr. 16/2024 la Contractul de delegare a gestiunii, prin concesiune, a activității de administrare a stațiilor de transfer, sortare a deșeurilor municipale și administrare a depozitului de deșeuri - Județul Botoșani nr. 12016/02.08.2016, în forma propusă de inițiator cu 16 voturi „pentru” și 14 “abțineri”.*

*Hotărârea nr. 21 privind aprobarea atribuirii licențelor de traseu pentru operatorii de transport rutier a căror oferte au fost stabilite câștigătoare pentru traseele din Grupa nr.13 în cadrul procedurii de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT - Județul Botoșani și stabilirea tarifelor practicate de către aceștia, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 22 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Unității de Asistență Medico-Socială „Dr. Elena Popovici” Flămânzi din subordinea Consiliului Județean Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 23 privind însușirea Planului Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani pe anul 2024, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.*

*Hotărârea nr. 24 privind aprobarea componenței actualizate a Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în forma propusă de inițiator după cum urmează:*

art. 1 cu vot secret, cu 30 voturi „pentru”.

art. 2 și art. 3 cu vot deschis, cu 30 voturi „pentru”.

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea exercitării dreptului de preempțiune de către Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Botoșani, pentru achiziționarea imobilului situat în județul Botoșani, comuna Durnești, localitatea Guranda, înscris în Cartea Funciară Nr. 53077, care include monumentul istoric cod BT-II-m-B-01987 cu denumirea de „Conacul Alexandrescu” și demararea procedurilor în vederea achiziționării acestuia, nu a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi adoptat. (16 voturi „pentru” și 14 “împotriva”)*

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**

**Marcel – Stelică Bejenariu**

Red./Dact. A.D./1 ex.